Puodeliy pakavimas. 1 viena kartoning dézute telpa trys puodeliai. Pakuotojas uzklijuoj
dezute ir iSsiuncia ja | parduotuvg, jei ji pilna. IS viso reikia supakuoti m puodeliy. ParaSykit
programa, kuri apskaiciuoty, kelios bus pilnos dézutes ir kiek puodeliy liks nesupakuota.

Duomenys Rezultatai
Puodeliy, kuriuos reikia Pilny déZuc¢iy skaicius: 2
supakuoti, skaicius: 7 Nesupakuotuy puodeliy skaicius: 1
O dallepp X
1
2 finclude <iostream>
3 using namespace std;
4 int main ()
5 J
6 setlocale (LC _CTYPE, "");
7 int m, dez, puod;
8 cout <<"Kiek reikia supakuotl puodeliy 2";
5 cin >>m;
10 dez = m / 3;
11 puod = m % 3;
12 cout <<"Viso dézuciy reikla " <<dez <<endl;
13 cout <<"Liko nesupakuotu puodeliu " <<puod <<endl;
14 }
15 .
//dézuteés

#include <iostream>
using namespace std;
int main ()

{

setlocale(LC_CTYPE, "");

int m, dez, puod;

cout <<"Kiek reikia supakuoti puodeliy ?";
cin >>m;

dez=m/3;
puod =m% 3;

cout <<"Viso dézuciy reikia " <<dez <<endl;
cout <<"Liko nesupakuoty puodeliy " <<puod <<endl;



Skysc€iai. Senoves lietuviai skysCius ir biralus matuodavo saikais, gorciais
ir kvortomis. Vienas saikas— 6 gorciai ir vienas gor¢ius — 4 kvortos.

Vazoje su gélémis yra S saiky, g gorCiy ir K kvorty vandens. | vaza dar
ipylé n kvorty vandens.

Sudarykite programag, kuri nustatyty kiek vandens dabar yra senoviniais
lietuviy matais.

dalll.cpp
1
2 $include <iostream>
3 using namespace std;
4 int main()
5 IR
6 setlocale (LC CTYPE, "");
7 int n, s, g!_k, van, saik, gor, kvr;
8 cout <<"Kiek wandens yra vazole 2";
9 cin >>s >>g >>k;
10 cout <<"Kiek kvortuy vandens ipvle ?";
11 cin >>n;
12 van = s * 24 + g * 4 + k + n;
13 saik = van / 24;
14 gor = van % 24 / 4;
15 kvr = van % 24 % 4;
16 cout <<"Vandens vazole yra :" <<saik <<" gaiku, "
17 cout <<gor <<" gorfiuy ir " <<kvr <<" kvortuy" <<endl;
18 }
19 .
//vaza

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
setlocale(LC_CTYPE, "");
intn, s, g, k, van, saik, gor, kvr;
cout <<"Kiek vandens yra vazoje ?";
cin >>s >>g >>k;
cout <<"Kiek kvorty vandens jpylé ?";
cin >>n;
van=s*24+g*4+k+n;
saik =van/ 24;
gor=van %24 /4;
kvr =van % 24 % 4;
cout <<"Vandens vazoje yra :" <<saik <<" saiky, ";
cout <<gor <<" gorciy ir " <<kvr <<" kvorty" <<endl;



